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= 3V26(cm)
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AABC A sin A 9] 312 dupl7p?
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AB = V52 + 42 = Vi1

BC 4
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sin = o Vi




tanA = % o of, sin2 A—cos? A ] ZHS FaEIe}. (S 0° < A < 90°
)
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119
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o5 A9] 3h2?
sin? 30° + sin® 60 ° — tan 30 ° X tan 60 °
D 3v3

@ 2v2 ® V3

@ V2

B

sin? 30° + sin? 60° — tan 30 ° X tan 60 °
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the 27 2ol AAFS

o] Jejr} x E3} ok4 uhﬂ:o; o]

Fe o ang2rdn g,y ddl c 9 g 7
sin 27° = 0.45, cos27° = 0.89, tan27° = 0.51 & AAIS

> E:
[> ™ ¢=0.51
oC
tan 27° = T

0OC =1xtan27° = 0.51




o2 A2t o] EE X 1T tan 54° —sin 53 ° + cos 52 ° 9] FF= FLolH?

Afel TARI EtHE
(sin) (cos (tan)

52° 0.7880 0.6157 1.2799
GEN 0.7986 0.6018 1.3270
54° 0.8090 0.5878 1.3764
G 0.8192 0.5736 1,4281

® 1.1932 ® 1.1933 ® 1.1934
@1.1935 ® 1.1936

B ~

tan 54 ° = 1.3764
sin 53 ° = 0.7986
cos52° = 0.6157
. (£4]) = 1.3764 — 0.7986 + 0.6157 = 1.1935




7D, (4) ol e AL A g £ A 27

AABE + AAED + aECD = 0ABCD °|B.&2
%ab +(7hH + %ab = %(a +b)?
aeb Al (1}) o]k,

@b g Harp=c
@ he WrRie=d
® (h g (Hatp=c
@ he (WHPR-=e

® (7h %cz (WHa+tb=c

B

AABE + AAED + AECD = 0ABCD °|B&2
1 1 1 1

Zab+ =2+ Zgb= = 2

5@ + =7 —|—2ab 2(a—|—b)

et 62 4 b7 = 2 olh,
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@)1, V3,2
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® V5, 7,9

12 + V32 =
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11. #AAZIYE ABCD o Ho]l st H P = Hol A, B, C, D ¢t ad42g
w), AP =2, CP = 4 o|H, BP" + DP~ 9| Zt29

A | D

D 15 @20 ® 25 @ 30 ® 35

BP2 + DP2 =22 + 42 =20
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mefwata Aelo] mat
V5 + V3% =8 oltt.
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13. oS a1y 3 7ol /B = 60° o], 9t ¥ A
o] Zo]7} 6em ¢l WFER ABCD 9] Hol
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D 9vV3cm? @18\/5(1112
® 273 cm? @ 30vV3cm?
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~&B \
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S:TX62=9\/§(CH12)

oS ABCD 9] S0l 9vV3x2 = 18V3 (cm?)
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the AZAZROIA x, y O FE Fol A 2

ol gto] 4h7u] 2 L A9

® x=5sin20°,y=

tan 20°
5

sin 20°
y = 5sin 20°
5

~ tan20° r= cos 20°
5 5

5 5
@x tan20° °°  sin20°

, sin 20° = g, cos 20°
y




16. o2 283 2 AABC 94 AC =18

,BC =120]1, Yo|7} 54 A uf], /,C 9]
3712 (&, 90° < 2C < 180°)

S
D 95° @ 100° ® 120°

@ 135° «2)150°

1
3% x 12 % 18 X sin(180° — £C) = 54,

sin(180° - £C) = % =sin30°
wrebA £C = 150° ]tk
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17. o2 293 Zo] #1259 Zo]7} 10em Q1 Yeofl o= A=

HolE Fotolel,

(@)200 V2 cm? @ 200 V3 cm?

@ 200 cm?
@ 2022 cm? ® 202 V3cm?
360° + 8 = 45°
1
(AAOH ¢ Ho])= 5 X 10X 10 x sin 45 co|E g
V2

e 1
(B9 %‘Ol)=§x10x10x7xs

=200 V2 (cm?)
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AM = 4(cm), AABM O A] 52 = 42 + AB” 0|22 AB = 3(cm)
- OABCD = 8 x 3 = 24(cm?)




19. o3 2837 Zol /A =90°¢

ABC °l|4 Al ¥ AB, BC, C
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AAGC = AHBC (SAS 35) |22

AAGC = AHBC = AHAC = 1|:|ACHI
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2 2




20. thS 2FoA LA =90° o], AHLBC ¢
o, AH ©] Zeo]=?

o 2 (@)? ® 24 @ 26

BC = V82 +62 = 100 = 10

AABC oA A2+ 9] Yol=
1 — 1

8><6><§—10><AH><§

8x6 24

By L
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@ /AFE = /DFE

@)BF -DC

@ZBFD = /DEC
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Zloltt,

C
@ AF =FD
@ AE =ED

® BF # DC = DB ©]|t}.
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23. v I8 o] AB = BC &l AZte] 5 AR ABC 9|4 AD =
CE =3 ¢ ™|, AADF 9] §°]¢} AECF ©] o9 A& 5ozt

A

3

D

F
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B o3 L
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> ®et: 45

~&B

AB=BC=aqzotH
AADF = AABC - ODBCF, AECF = ADBE - o0DBCF

B --q---"C3 E

.. AADF — AECF = AABC — ADBE

1, 1
:§a —§(a+3)(a—3)

=45
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24. o5 I"T Zo]l ¥ g Hol 4em ) A
AHZFgolal, @ el ®AE] 9] Aol= 6em
A of, AOHD 9] Yol & ot}

8

OABCD 7} Azt o|ng
BD = V42 4+ 42 = 4v2(cm)

I 1——
DH = -BD = 2V2(cm)

o OH = 1/62 - (2V2)2 = 2V7(cm)
AOHD 9] Hol=
S = %X2\/§X2\/7:2\/ﬁ(cm2) o},




BH = 180 X sin 60°

_150x 3

2
=90V3

CH = 180 X cos 60°
1
=180 X —

2
=90

B = (90 x/§)2 + 502
= V26800 = 20 V67




